

POLIČKA JAZZ FESTIVAL 2024 (27. ročník)

sobota 6. 4. 2024, Divadelní klub, 21:00

THOMAS ATLAS SOUL BAND (UK)

<https://www.thomasatlas.com/>

Thomas Atlas (Tom C. Walker) – kytara a zpěv, Andre – klávesy, basa, Jack – bicí

Thomas Atlas je britský funk-soul-bluesový zpěvák, kytarista a skladatel. Toma proslavila brilantní hra na kytaru, výjimečný zpěv a čiré, nespoutané muzikantství.

První koncert letošního festivalu proběhne tentokrát v Divadelním klubu a bude zároveň již 177. jazzovým večerem. Tradice těchto večerů začala v Poličce v únoru roku 2000.

vstupné: 200 Kč (150 Kč studenti, 60+)), prodej vstupenek pouze na místě

středa 10. 4. 2024, velký sál Tylova domu, 19:00

THE LOOP JAZZ ORCHESTRA – BIGBAND VE FILMU (CZ)

Vít Pospíšil – umělecký vedoucí, piano, Lukáš Koudelka, Vratislav Bartoš, Jan Hasenöhr, Roman Kubát – trubky, Martin Plachý, Jiří Šindelář, David Fárek, Bharata Rajnošek, Robert Mitrega – saxofony, Richard Šanda, Karel Kohout, Josef Pospíšil, Petr Frid – trombony, Lukáš Chejn – kytara, Tomáš Uhlík – baskytara, Ondřej Pomajsl – bicí, Michito Sanchez – perkuse

Big band The Loop Jazz Orchestra, formace zkušených jazzových muzikantů spolupracujících s Českým národním symfonickým orchestrem, má na svém kontě řadu úspěšných projektů, s nimiž se v minulosti představila i posluchačům v Poličce.

Tentokrát přijíždí s programem složeným ze slavných filmových melodií. Můžeme se těšit na hudbu z filmů, jako jsou *Cotton Club*, *Rocky*, *The Incredibles*, *Bullitův případ*, *K zemi hled' i z mnoha dalších.*

vstupné: 300/270/240 Kč (240/215/190 Kč studenti, 60+, ZTP, ZTP/P)

pátek 19. 4. 2024, velký sál Tylova domu, 19:00

MARTA KLOUČKOVÁ QUINTET (CZ)

www.martaklouckova.com/

Marta Kloučková – zpěv, David Dorůžka – kytara, Vít Kříšťan – piano, Jaromír Honzák – kontrabas, Marek Urbánek – bicí

Marta Kloučková je nepřehlédnutelnou součástí českého jazzu. Multižánrová zpěvačka, textařka a skladatelka vydala v roce 2018 své debutové album *Loving Season*, které se zařadilo mezi nejlepší česká jazzová alba roku.

Spolupracuje s řadou souborů a hudebníků napříč žánry, se svou kapelou vystoupila na mnoha jazzových a multižánrových festivalech doma i v zahraničí.

V říjnu 2022 vydala své druhé album *Stopa snu*, které bylo příznivě přijato kritikou i posluchači. *Stopa snu*, nově k dispozici i jako vinyl, je kolekcí zhudebněných básní, písní o lásce a naději, ale i o zdánlivých protikladech – o světle a stínu. Skladby z tohoto alba nám mimo jiné představí i na svém vystoupení v Poličce.

JIŘÍ STIVÍN & CO. JAZZ QUARTET (CZ)

<https://www.stivin.info/>

Jiří Stivín – flétny, saxofony, Jaroslav Šindler – kytara, Zdeněk Wimpy Tichota – baskytara, Michal Hejna – bicí

Jiří Stivín, významný český hudebník, multiinstrumentalista a skladatel, se na jazzové scéně pohybuje víc než padesát let. Má za sebou desítky vydaných alb, spolupráci s předními interprety v mnoha zemích a řadu prestižních ocenění. Jeho hudební projev charakterizuje nespoutanost, improvizace i časté přecházení mezi jednotlivými hudebními styly. Na koncertě v Poličce se představí repertoárem sestaveným z jazzových standardů, jazzových úprav lidových písní, vlastních skladeb, free jazzu a z dalších neočekávaných kombinací.

vstupné: 300 Kč (sezení) / 200 Kč (stání/ balkon) / 240 Kč (sezení studenti, 60+, ZTP, ZTP/P)

sobota 20. 4. 2024, velký sál Tylova domu, 19:00

LIMBO (CZ/SK/UA)

<http://www.limbo-music.cz>

Pavel Hrubý (soprán saxofon, bass klarinet), Oskar Török (trubka), Taras Voloshchuk (kontrabas), Dušan Černák (bicí)

Skupina Limbo sdružená kolem saxofonisty, klarinetisty a skladatele Pavla Hrubého patří již 20 let mezi to nejlepší v českém jazzu. Neobvykle obsazený kvartet je rozkročen mezi vícero žánry. Na jazzových základech můžeme slyšet originální hudební koláž plnou nevšední improvizace, kompozice a vzájemné komunikace bez hranic, které by omezovaly hudebníky ve výrazu. Hudba Limba je jednoduchá a komunikativní, přitom precizně zahraná. Kapelu nezajímají trendy, jde si vlastní cestou s jasným a vyhraněným názorem. Jejich hlavní inspirací z jazzové historie je legendární *Art Ensemble of Chicago*.

V letošním roce vychází kapele v pořadí již šesté album.

JAN SMIGMATOR & BIG BAND (CZ)

<https://www.smigmotor.com/>

Jan Smigmotor – zpěv, Mikuláš Pokorný – piano, Kryštof Tomeček – kytara, Max Makagonov – kontrabas, Marek Urbánek – bicí, Jan Andr – Hammondovy varhany, Martin Plachý – alt saxofon, Jakub Círk – alt saxofon, Jan Kyncl – tenor saxofon, Ondřej Klímek – baryton saxofon, Richard Šanda – trombon, Jakub Žídek – trombon, Jaroslav Kohoutek – trumpet, Lukáš Koudelka – trumpet

Jan Smigmotor je zpěvák, který s noblesou připomíná odkaz swingových legend. Jeho styl, frázování, láska k jazzu a swingu ho dnes řadí mezi přední interprety tohoto žánru nejen u nás ale i v evropské rozměru. Spolupracuje s našimi předními big bandy, v loňském roce vystoupil mj. na sólovém koncertu v legendární newyorské Carnegie Hall. Na svém kontě má šest alb, poslední z nich *Live In New York* je právě záznamem úspěšného vystoupení na této prestižní scéně.

Do Poličky přijíždí v doprovodu své kapely složené z vynikajících instrumentalistů. Skladby, vycházející ze swingových tradic a odkazu legendárních big bandů, nám připomenou, že swing je stále živý.

vstupné: 300 Kč (sezení) / 200 Kč (stání/ balkon) / 240 Kč (sezení studenti, 60+, ZTP, ZTP/P)

VÝSTAVA: Ladislav Torma (SK) – KRESBY, GRAFIKY (výběr z díla)

Přední slovenský ilustrátor, grafik a karikaturista představí svůj svérázný pohled na svět kolem nás.

Tylův dům 10. 4. – 23. 6. 2024

předprodej: Informační centrum Polička, tel. 461 724 326

on-line prodej: <http://www.tyluvdumpolicka.cz/>

(Předprodej je pouze pro koncerty v Tylově domě)

další informace a kontakty: <http://www.jazz.policka.org/> <http://www.tyluvdumpolicka.cz/>